

## **Zápisnica č. 3/2022 z rokovania finančnej komisie a správy obecného majetku pri Obecnom zastupiteľstve v Šoporni zo dňa 9.6.2022**

**Dátum zasadnutia :** 9.6.2022

**Trvanie zasadnutia:** od 10:00 do 11:30

**Miesto konania:** malá zasadačka Obecného úradu v Šoporni

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny

### **Program zasadnutia:**

1. otvorenie zasadnutia,
2. Záverečný účet obce Šoporňa za rok 2021 a hodnotenie programového rozpočtu,
3. Návrh VZN o výškach mesačných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov Základnej školy s materskou školou Šoporňa a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Šoporňa,
4. ukončenie zasadnutia.

### **Priebeh zasadnutia:**

#### **K bodu č. 1:**

Zasadnutie komisie otvoril predseda komisie pán Miroslav Koval', privítal členov a hostí a oboznámil prítomných s programom zasadnutia.

#### **K bodu č. 2:**

Ekonom objasnil formálnu stránku Záverečného účtu a vysvetlil prítomným jednotlivé kapitoly aj s najpodstatnejšími informáciami v nich obsiahnutých. Taktiež ozrejmil, že výsledkom hospodárenia obce za rok 2021 bol prebytok vo výške 71 459,77 € a obec ho navrhuje rozdeliť 10% do rezervného fondu a 90% účelovo zaviazať na rekonštrukciu miestnych komunikácií. P. Magdálík skonštatoval, že Záverečný účet je dobre spracovaný, avšak našiel v ňom formálne chyby, na ktoré upozornil. P. Lipovský poukázal na vykazovanie vlastných príjmov ZŠ s MŠ v Šoporni v úvodnej tabuľke prehľadu rozpočtu. Spýtal sa či v sume 68 250,88 € boli zahrnuté aj príjmy zo stravného. Poukázal aj na možný nesúlad vykázania príjmov školy v podklade, ktorý štvrtročne predkladá obec na finančnú komisiu. Bolo mu ozrejmené, že tabuľka záverečného účtu hovorí o celkových príjmoch RO s právnou subjektivitou a nie len o vlastných príjmoch. P. Lipovský vyjadril názor, že takéto vykazovanie podľa neho nie je logické a správne. V nadväznosti na to sa spýtal či je bežné, že obec použila bežné príjmy na financovanie kapitálových výdavkov. Bolo mu ozrejmené, že je to možné po schválení. Taktiež bolo vyzdvihnuté, že každá investičná činnosť je vopred oznámená finančnej komisii. P. Lipovský následne požiadal o vytvorenie prehľadnej tabuľky kapitálových výdavkov obce za rok 2021.

P. Lipovský sa neskôr spýtal ekonomky a riaditeľky školy ohľadom anomálie vo vykazovaní čerpania výdavkov za 3. a 4. kvartál roku 2021 a vykazovaní prenesených a originálnych kompetencií. Na to zareagovala p. riaditeľka školy, že prenesené kompetencie pre ZŠ s MŠ v Šoporni sú účelovo viazané a nemôže z nich minúť ani cent na viac, resp. ak sa prostriedky nevyčerpajú, tak škola ich musí vrátiť. P. Lipovský sa vrátil k anomálii, kde v 2. a 3. kvartáli boli vykazované oveľa nižšie sumy výdavkov ako v 4. kvartáli. Ekonomka školy ozrejmila, že dôvodom anomálie je vykazovanie výdavkov na mzdy, kde v decembri sú

vykazované v programe aj mzdy za december aj január. Naopak v prvom kvartáli sú výdavky o absenciu mzdových výdavkov nižšie. Taktiež ekonómka ozrejmila, že úpravy rozpočtu museli nastať aj v neskoršom dátume, keďže prostriedky z prenesených kompetencií škola prijala aj v neskorom decembrovom termíne.

Na konci diskusie sa prítomní zhodli odporučiť OZ v Šoporni schválenie Návrhu Záverečného účtu obce Šoporňa za rok 2021.

***Odporúčanie: Finančná komisia odporúča OZ schváliť Návrh Záverečného účtu obce Šoporňa za rok 2021 v predloženom znení.***

**K bodu č. 3:**

Riaditeľka ozrejmila zmeny, ktoré navrhujú v danom VZN, kde príspevok za pobyt dieťaťa v materskej dobe sa zvýšil z 13 € na 20 €, príspevok na činnosť školského klubu na 15 €, pričom návrh obsahuje aj zmenu času klubu od 11:40 hod. do 16:30 hod (predtým bolo do 16:00 hod.). Príspevok ranného klubu sa návrhom zvyšuje z 3 € na 5 €. Podľa zisťovania už teraz je nahlásených 20 detí, čo zvyšuje materiálovo technické zabezpečenie ranného klubu.

***Odporúčanie: Finančná komisia odporúča OZ v Šoporni schváliť návrh VZN o výškach mesačných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov Základnej školy s materskou školou Šoporňa a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Šoporňa v predloženom znení.***

**Diskusia:**

V diskusii predseda začal s prerokovaním Stanoviska hlavnej kontrolórky k Záverečnému účtu za rok 2021. Skonštatoval, že sa jedná len o skrátené hodnotenie všetkého čo v dokumente je napísané. Členovia sa zhodli, že Stanovisko berú na vedomie.

P. Lipovský sa spýtal ako stojí na tom projekt odvodnenia Poštovej ulice. Starosta ozrejmil, že z materiálového hľadiska si investíciu bude riešiť obec a práce firma.

Ďalej sa p. Lipovský spýtal v akom štádiu je výstavba nájomných bytov. Starosta ozrejmil, že je to v procese schvaľovania, kedy sa ešte stále posudzujú pripomienky.

Starosta ozrejmil prítomným, že vzhľadom na to, že sa kúpilo nové vozidlo Volkswagen pre obec, tak by sa to staré mohlo posunúť do školy. Auto je opravené, čisté a v dobrom stave. Ušetrili by sa náklady škole pri pracovných cestách, školeniach atď. P. Magdálík dal návrh aby sa vypracoval ročný prepočet nákladov na služobné cesty v porovnaní s nákladmi pri používaní služobného auta. Starosta ďalej vyjadril názor, že ak by sa vozidlo nedalo škole, je možnosť ho posunúť združeniam, keďže odpredajná cena takéhoto auta nie je príliš vysoká.

***Stanovisko FK: Finančná komisia berie na vedomie Stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu Obce Šoporňa za rok 2021***

**K bodu č. 4:**

Pán predseda ukončil zasadnutie.

**Zapisovateľ: Ing. Matúš Šajbidor .....**

**Predseda: Miroslav Koval' .....**